
 

 

 

 

 

  

一年間ありがとうございました！ 
厳しかった冬を越え、大石小学校の桜のつぼみのふくらみが別れの時の訪れを知らせています。１年前の４月に

４年生となったばかりの、期待と不安が入り混じった子供たちの姿が懐かしく思い出されます。ウブントゥを目標

に、４年生の学習や運動にそれぞれ一生懸命に取り組んできました。生活の中では友達と協力して当番・係活動を

し、自分のやるべきことを考えて進んで取り組む姿も多く見られるようになりました。 

さて、今日で４年生の学校生活も終わります。１年間一緒に過ごしてきて、たくさんの思い出や思い入れがある

ため、寂しい気持ちもありますが、子供たち一人一人の進級を心からお祝いいたします。保護者の皆様におかれま

しては、１年間温かいご支援とご協力をいただき、ありがとうございました。 

大宮教材 裁縫セットについて 
先日は、裁縫セットの集金にご協力いただきありがとうございました。大宮教材にミシン針は付属しないとのこ

とで、別途購入いただいておりましたが、他の教材屋と同様に、ミシン針を無料で付属してくださることが決まり

ました。つきましては大宮教材内で別途購入していただいたミシン針代は、裁縫セットお渡し時に返金対応となり

ました。よろしくお願いいたします。 

春休みの生活について 

 

 

 

 
明日から春休みとなります。５年生に上がる前の最後の準備期間として、４年生での学習内容を振り返ることを

おすすめします。春休みはチャレンジノート、漢字スキルや計算スキルを繰り返し学習したり、理科や社会で学習

した用語を復習したりすると力になるでしょう。また、リコーダーやなわとびの練習にもぜひ取り組んでみてくだ

さい。４年生で使った教科書やノートは、復習に使える為、捨てずに保管しておくと役立つと思います。また、新

学期から使う持ち物に記名をお願いします。 

約束やきまりを守り、安全で楽しい春休みになるよう、ご家庭でもお声がけください。 

 

持ち帰った荷物を確認しましょう 

３学期に使用した荷物を持ち帰りました。道具箱・絵の具セット・習字セットなどを点検し、新学期に

気持ちよく学習できるよう、足りないものの補充や、記名の確認等をお願いします。 

 

 

 

上尾市立大石小学校 

第４学年 

学年だより春休み号 

令和7年３月２６日 

「春休みの生活について」をお子さんとよくお読みになり、過ごし方についてお話しください 

○期間        ３月２７日（木）～４月７日（月） 

○春休みの課題    チャレンジノートを活用し、４年生の復習を中心に取り組みましょう。 

            読書パスポートを活用し、本をたくさん読みましょう 

 

 

□クレヨン □クーピー（色鉛筆） □のり □はさみ  □鉛筆  □赤青鉛筆  

□名前ペン □けしごむ □定規 □絵の具  □絵の具の筆  □リコーダー掃除用布   

□墨汁 □書道筆２本  □すずり □３０㎝ものさし □帽子のゴム  □コンパス  

□三角定規  □分度器  □国語・漢字辞典 

 



１学期始業式 ４月８日（火） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせとお願い 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

一年間大変お世話になりました。子供たちの活躍を心より願っております。 

〇来年度も、学校でノートの一括購入は行いませんので、ご了承ください。お手数をおかけしますが、４月８日

（火）始業式までにノートを各家庭でご用意ください。ノートマスの大きさは、懇談会資料をご覧ください。 

〇４月８日（火）に新しい名札が配られます。学年・クラス・名前の記入をお願いします。 

  

例年PTAより進級祝いとして名札を配布していましたが、PTAの活動縮小に伴い、名札についての取り扱いが変更と

なります。 

○令和７年度当初は学校で準備します。代金は１学期の教材費より支払います。 

○個人的に購入する場合は、 

➀高砂屋書店PAPA上尾店 上尾市緑丘3-3-11 048-772-1773 

➁埼玉カルチャー 上尾市川231-7 048-725-4490になります。 

詳細はPTA臨時総会資料をご覧ください。 

 

○緊急連絡票（表）、保健調査票（裏）、家庭調査票、児童引き渡しカードをお渡ししました。必要事項を確認・

記入の上、４月９日（火）に提出してください。 

 

令和7年度当初の予定 

４月 ８日（火）始業式・入学式 

        3時間授業 

        １１時３５分頃下校 

   ９日（水）３時間授業 

        保健関係書類・家庭調査票回収 

        １１時３５分頃下校 

  １０日（木）給食開始日 

        6時間授業１5：30下校 

  １８日（金）授業公開・懇談会 

○５年生の教室は、北校舎の３階になります。北校舎昇降口に貼ってあるクラス名簿を 

見て、校庭に移動し、新クラスで整列して待ちます。 

○その後始業式で、５年生の担任の紹介があります。 

○新しい担任と新クラスの教室に移動します。 

    

※校庭が使えない場合 

○北校舎昇降口に貼ってあるクラス名簿を見て、新クラスの教室へ移動します。 

○くつ箱、傘立ては新クラスのものを使用します。 

昇降口 北校舎・昇降口 

  

教室  北校舎３階 

 

【服 装】 

通学帽 ランドセル 

 

【持ち物】 

①上ばき ②連絡帳 ③筆記用具 ④防災頭巾 ⑤雑巾２枚（１枚には記名）⑥道具箱 

⑦道具袋 


